

大干六月份 实现“双过半”

克服高温天气 攻克技术难题

汝州市加快建设我省最高电梯试验塔

本报讯(记者魏森元)6月14日上午,位于汝州经济技术开发区的河南联合通用电梯产业园项目施工工地上,1号车间内工人正在硬化地面,技术工人正在吊装2号车间主体结构,现场忙而有序。

塔已建成15层。该项目2021年10月8日开工,是平顶山市重点项目之一,总投资8亿元,占地300亩(1亩≈666.67平方米)。

房钢筋主体结构已完工,正在硬化地面;2号厂房正在安装钢筋主体结构。“我们采取彩钢瓦棚安装和地面硬化错位施工的方法加快1号厂房建设进度,预计下个月电梯生产设备将入场调试。”李怀说。

人数少、安全系数要求高、工期短等难题。为加快建设进度,施工方对试验塔塔梯采用错层浇筑方式,墙体、立柱钢筋在地面完成捆扎,之后用塔吊吊装浇筑混凝土。

鲁山县丰源和普农牧公司入选省畜禽核心育种场

我市唯一

本报讯(记者常洪涛)6月16日,从鲁山县农业部门传来消息,省农业农村厅日前公布了2022年省畜禽核心育种场和良种扩繁推广基地名单,鲁山县丰源和普农牧有限公司榜上有名。

省农业农村厅组织省畜禽遗传改良计划领导小组办公室和专家委员会,开展了畜禽核心育种场、良种扩繁推广基地和核心种公猪站的遴选工作,确定鲁山县丰源和普农牧有限公司等8家种畜禽企业为河南省畜禽核心育种场、良种扩繁推广基地。



加班加点生产

6月16日,在位于宝丰县产业集聚区的河南熊川流体工程有限公司检测车间,工人专心致志地用深度尺

测量阀体螺纹。该公司生产的阀门零配件适用于船舶、航天器、医疗器械等,产品销往

北京、天津等地。近段时间,该公司组织员工加班加点生产,争取提前完成“双过半”任务。本报记者 巫鹏 摄

“统战百年路 同心向未来”诗歌朗诵比赛举行

梁险峰刘颖李建华王著观看比赛

本报讯(记者杨元琪)6月16日下午,“喜迎二十大 奋进新征程”市委统战部庆祝中国共产党统一战线政策提出100周年暨“统战百年路 同心向未来”诗歌朗诵比赛在市文化艺术中心举行。

线工作的感悟与理解,充分展示了全市统战系统蓬勃向上、奋发有为的精神风貌。比赛采取现场打分制,评选出一、二、三等奖和优秀奖并颁奖。

王治安在湛河区调研时强调

对标找差距精准补短板 以创建促提档升级

本报讯(记者蔡文瑞)6月16日,市委常委、市纪委书记、市监委主任王治安到湛河区调研全国文明城市创建工作。

足,对照全国文明城市测评内容标准,列出问题清单,进一步明确责任部门、责任人员和时间节点,一步一抓整改,一项一促提升,全力推动创文工作提质增效。

王治安先后前往姚孟街道办事处、姚孟街道阳光苑社区、姚孟村及马庄街道办事处,详细了解社区治理、便民服务、环境整治等工作开展情况,并就发现的问题提出整改意见和建议。

全市人大选工委系统观摩培训会举行

荆建刚参加

本报讯(记者张鸿雨)6月16日,全市人大选举任免代表联络工作委员会观摩培训会在郑县举行。

话,学习立法、监督、任免和代表工作等方面的制度建设和有关新思想、新论断、新要求。要勤奋工作,认真开展视察、调查,形成一批具有较强针对性、操作性和实效性的批评、建议,为政府决策提供强有力的智力支持。

会议对新修订的《地方组织法》、《代表法》、任免工作程序等进行了详细解读和交流,对今年下半年重点工作进行通报。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

市公交公司评选文明好司机

市教体局发出倡议

小手拉大手 文明出行我先行

本报讯(记者王孟鹤)6月16日上午,市公交公司举行2022年创建全国文明城市争做文明好司机签名仪式,同时启动文明好司机评选活动。

知识,政治觉悟较高;安全行车方面,要严格遵守交通安全法律法规和公司规章制度,无责任事故、机械事故、工伤事故,无有责投诉、违章违纪行为及服务

出勤率要达到100%。“公交公司将严格按照评选标准,根据日常检查和考核情况,6月起从在岗司机中每月评选文明好司机,并给予每人每月100元奖励。”

市妇联和市委网信办通知要求 争做巾帼好网民

本报讯(记者孙鹏飞)市妇联6月16日传来消息,市妇联和市委网信办6月15日印发通知,决定开展2022年度“争做巾帼好网民 营造清朗网络空间”主题活动。

此项主题活动将在网络新媒体平台开设学习专栏,通过举办主题宣讲会、演讲比赛、知识竞赛、文艺展演等线上线下活动进行示范宣讲和网上传播。

“好网民喜迎二十大”主题宣传,利用“致敬了不起的她”等网上话题互动引导宣传。

即日起,在全市开展第三届“百个巾帼好网民故事”暨“十大争做巾帼好网民”征集展示活动,推选出现在网上传播正能量、弘扬主旋律,推动网络文明建设中涌现出的先进典型、优秀案例,推动“巾帼文明岗”等创建活动向网络空间延伸。

普及金融知识 共促消费公平

广发银行平顶山分行积极开展“普及金融知识万里行”活动

为深入开展金融消费者教育和金融知识普及工作,持续深化金融公众教育服务活动,按照平顶山市银行业协会2022年度“普及金融知识万里行”活动部署,广发银行平顶山分行于6月1日启动了“普及金融知识万里行”宣传活动。

容,派发宣传小册子,设立金融知识学习展架,安排专人在厅堂对到访客户进行金融知识普及宣传,营造良好宣传氛围,接受市民现场咨询。

公众金融安全意识和风险认知能力,获得了良好的宣传效果。该行相关负责人表示,下阶段将继续坚持将日常金融服务工作和消费者权益保护工作相结合,有针对性普及金融知识,践行广发银行“相知相伴 全心全意”的服务理念,为维护金融市场和谐稳定、健康发展助力。

为保证活动实效,该行制定了详细的宣传活动实施细则,以网点为主体,围绕“维护消费者基本权利 保障消费公平”“保护个人信息安全 促进消费公平”“关注特殊群体 扩大消费公平”“防范电信网络诈骗 守护消费公平”四大主题,在分行营业部和中心支行两个营业网点悬挂宣传海报、横幅,电子屏滚动播放“普及金融知识万里行”相关内

通过“普及金融知识万里行”活动的一系列宣传,进一步加深了群众对消费者基本权利的认知了解,提升了社会

合理使用信用卡 珍爱信用记录 1.根据自身收入合理使用信用额度,避免入不敷出,造成困境; 2.留意银行账单并认真核对,未接到账单或还款短信等提醒,需及时主动与银行确认,避免错过还款日;

3.了解信用卡费率及用卡规则,合理使用免息还款期、卡片分期、卡片增值服务; 4.学会多渠道还款,信用卡一般可通过储蓄卡转账还款,支付宝微信还款,手机银行转账等方式还款,及时留意是否还款成功; 5.保管好卡片及个人信息,避免盗刷而产生争议,影响征信; 6.信用卡未还款,情节严重的,会被法院列入失信人员名单,对生活造成严重影响。



“出彩河南人”2022最美教师候选人出炉

本报讯 近日,从“出彩河南人”2022最美教师宣传推介活动组委会传来消息,2022最美教师20名候选人已经正式产生。

一批爱岗敬业、无私奉献的优秀教师典型,进一步凝聚师德师风正能量,激励引导广大教师忠诚党和人民的事业,坚守为党育人、为国育才的使命担当,争当最美教师。

“出彩河南人”2022最美教师宣传推介活动由省委宣传部、省委教育工委、省教育厅、河南日报报业集团、河南广播电视台主办,河南省师德师风建设宣传中心、河南广播电视台卫星频道、河南省教育发展基金会承办。

截至5月5日,组委会共收到各地、各校报送的候选人事迹材料160件。组委会本着公平、公正、公开和向基层一线教师倾斜的原则,经过初评、最终确定了20名候选人。(小凡)



扫码看候选人名单